

本篇文章给大家谈谈那个元宇宙最火，以及元宇宙游戏哪个最火对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [meta是元宇宙的意思吗](#)
2. [元宇宙为啥又火起来了？不是29年前就提出来的概念吗？](#)
3. [近期股票市场的超火赛道“元宇宙”你get到了吗？](#)
4. [周杰伦入局元宇宙，40分钟卖6200万元，阿里腾讯也布局，NFT为何这么火？](#)

meta是元宇宙的意思吗

是的

因为Meta是全球最出名的元宇宙公司，所以有人用Meta代指元宇宙。2021年10月29日，互联网巨头Facebook正式更名为Meta，宣布全面进军元宇宙。

元宇宙为啥又火起来了？不是29年前就提出来的概念吗？

1992年，科幻作家NealStephenson在其作品《雪崩》中首次提出，“Metaverse”，译为元宇宙。

在小说的描述中，Metaverse是一个脱胎于现实世界，又与现实世界平行、相互影响，始终在线的虚拟世界。它栩栩如生、让人沉浸其中，人们在这个虚拟世界中可以做任何事，除了吃饭，睡觉。

那么元宇宙是什么呢？

它整合了多种新技术而产生的新型虚实相融的互联网应用和社会形态，它基于扩展现实技术提供沉浸式体验，基于数字孪生技术生成现实世界的镜像，基于区块链技术搭建经济体系，将虚拟世界与现实世界在经济系统、社交系统、身份系统上密切融合，并且允许每个用户进行内容生产和世界编辑。”这是它所带来的直观表现，元宇宙仿佛是一个《头号玩家》中的绿洲，人们可以在虚拟的世界中做到现实中的事情，面对面社交互动、虚拟资产交易、实时实景教学等等都能给我们的生活带来极大的便利。

清华大学新媒体研究中心执行主任沈阳表示，元宇宙主要包括以下三类技术：

1.扩展现实技术，包括VR和AR，利用扩展现实技术可以提供沉浸式的体验，解决手机无法解决的问题。

2.数字孪生技术，能够把现实世界镜像到虚拟世界里面去。这也意味着在元宇宙里面，我们可以看到很多自己的虚拟分身。

3.区块链技术，利用区块链搭建经济体系，对整个现实社会的模拟程度加强，我们在元宇宙当中可能不仅仅是在花钱，而且有可能赚钱，这样在虚拟世界里同样形成了一套经济体系。

他在视频里还呈现出多种设想的“元宇宙”场景，比如开会时，真人、虚拟人、机器人出现在同一空间中，有人坐在桌前，有人飘在空中。一位女士想通过网络连线分享自己在现实街道上看到的涂鸦，这幅涂鸦瞬间就逼真地展现在所有人眼前，仿佛大家都置身于那条街道。

从那之后，关于元宇宙就被热议了起来。

关于元宇宙为啥突然火了起来，有人猜测是这三种因素：一、社会进步技术为本，但近些年互联网领域的技术概念有些枯竭；二、普通用户对手机审美疲劳，期待新鲜事物；三、资本缺乏新热点，需要新方向。

元宇宙的概念，其实就是平行宇宙，通过虚拟现实的技术，通过数字化形态承载的平行宇宙，看过头号玩家电影的朋友可能会比较懂一些，那个电影里，戴上特殊的眼镜，就能进入到一个新的世界，这其实就是元宇宙的概念。

对于“元宇宙”概念，要秉承理性和开放的态度，教育部科技发展中心原主任李志民对“元宇宙”的走红评论道：“任何对人类未来发展的探索都应该鼓励，任何以科学为名义的忽悠都需要警惕。”

近期股票市场的超火赛道“元宇宙”你get到了吗？

元宇宙，即Metaverse，是一个虚拟时空间的集合，由一系列的增强现实(AR)，虚拟现实(VR)和互联网(Internet)所组成。元宇宙即虚拟空间，其最终形态是由现实中的社交、生活乃至经济与社会系统重构的一个数字世界，元宇宙也被认为是互联网的下一个阶段。

除了VR/AR、游戏、虚拟偶像，脑机接口、区块链、NFT也总和元宇宙扯在一起，甚至新上映的电影《失控玩家》也可以蹭上元宇宙的热点。

目前，有机构曝光了元宇宙技术的六大支撑技术，包括区块链技术、交互技术、电子游戏技术、AI技术、网络及运算技术、物联网技术。

就目前的发展趋势来看，游戏板块是最受市场关注且利好最实际的板块之一。而当前游戏应用层面，更多是在炒概念。不过，业内人士指出，元宇宙有望形成一个非常庞大的产业链，游戏可能仅是元宇宙的初级形态。在未来，它可能发展成为互联网替代者，推动AR、VR、网络游戏、社交互联网、云计算、智能穿戴、生物识别、数字孪生、光学以及音视频技术服务等产业链各环节共荣，进而带来新增量。

国盛证券认为元宇宙或是下一轮科技创新的“集大成者”，成为互联网的下一站，关注“BAND”赛道的投资机会。

一是游戏：Roblox、Unity、腾讯控股、动视暴雪、网易、心动公司；

二是显示技术：Facebook、Sony、Snap、微美全息、舜宇光学、歌尔股份、京东方A、维信诺、蓝特光学、联创电子；

三是网络：声网、中兴通讯、新易盛、光环新网、中际旭创、广和通、宝信软件。

整体上而言，元宇宙包含的板块较为广阔。而今年有多家科技头部公司已入局，或许行业的风口悄然而至。

周杰伦入局元宇宙，40分钟卖6200万元，阿里腾讯也布局，NFT为何这么火？

一个字，炒！元宇宙目前来说只是个虚无的概念，资本考虑的是逐利，这就是烧钱炒作~做庄圈钱~收割韭菜~做下一局...资本成就了很多事，但资本也必将毁于资本，跟不跟，自己看着办，所谓愿者上钩...

好了，关于那个元宇宙最火和元宇宙游戏哪个最火的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！